

کے نیچے نماز پڑھنا جائز ہے۔ جو غیر اللہ سے مدد مانگتا ہو اور اس طرح کے کلمات زبان سے ادا کرتا ہو کہ 'اے غوث! ہماری فریاد سن اسے ہیر عبد اللہ درجیلانی! ہماری مدد فرما۔' اَللّٰہُمَّ اَللّٰہُمَّ کے علاوہ کوئی اور نہ ہو تو کیا میرے لئے گھر میں نماز پڑھنا جائز ہے؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

تر!

عد!

زکوں کے نیچے نماز پڑھنا نہیں ہے اور جو غیر اللہ سے فریاد کرتے اور اس سے مدد طلب کرتے ہیں وہ بھی مشرک ہیں۔ غیر اللہ سے استغاثہ خواہ مرد انسان ہوں یا جن وغیرہ یہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ کی ذات گرامی کے ساتھ

البتہ کسی حاضر اور زندہ انسان سے مدد لیا جاسکتی ہے۔ بشرط یہ کہ وہ تمہاری مدد کرنے کی قدرت رکھتا ہو۔ جیسا کہ موسیٰ علیہ السلام کے قصہ میں مذکور ہے کہ:

ثُمَّ لَئِذَا نَذَىٰ مِنْ شَفِيعَةِ عَلِيِّ لَئِذَا نَذَىٰ... 10... سورة القصص

کی قوم میں سے تمہارا نئے دوسرے شخص کے مقابلے میں جو موسیٰ (علیہ السلام) کے دشمنوں سے تمہارا مدد طلب کی۔"

مسلمان ام نہ ہو جس کی اقتداء میں نماز پڑھی جائے تو گھر میں نماز پڑھنا جائز ہے اگر تم مشرک امام سے پہلے یا بعد میں مسلمانوں کی جماعت کے ساتھ نماز پڑھ سکتے ہو تو اس طرح پڑھ لو۔ اگر مسلمانوں میں یہ استطاعت ہو کہ مشرک امام کو معزول کر کے کسی مسلمان امام کو متعین کر دیں۔ تو ان کے لئے ایسا کرنا فرض۔

عج... 11... سورة التوبة

ن عورتیں ایک دوسرے کے دوست (مددگار و معاون) ہیں بچی اور بھلائی کے کام کرنے کا حکم دیتے ہیں۔ اور بڑی باتوں سے منع کرتے ہیں۔"

نبی کریم ﷺ کا ارشاد گرامی ہے:

مَنْ خَفِيَ رِيْبَهُ فَاَنْ لَمْ يَسْتَعِزْ بِمَسَاكِيْنٍ لَمْ يَسْتَعِزْ بِغَيْرِ ذَنْبٍ اِيْمَانٍ (صحیح مسلم... ترمذی... سنن ابی)

نہ جو کوئی برائی دیکھے تو اسے ہاتھ سے منادے اگر اس کی طاقت نہ ہو تو زبان سے سمجھائے اور اگر اس کی طاقت بھی نہ ہو تو دل سے برائے اور یہ ایمان کا کمزور ترین درجہ ہے۔"

نوٹ

بہرحال بے باں کنی لوگ یہ کہتے ہیں۔ اور بعض ظالموں نے تو اسے اپنی مسجدوں پر بھی لکھوار رکھا ہے۔ کہ یا شیخ عبد اللہ درجیلانی شینا لہ (اے شیخ عبد اللہ درجیلانی ہمیں بھی اللہ کے لئے کچھ دیجئے) برصغیر پاک و ہند کے اکثر مشرک لوگ حضرت شیخ عبد اللہ درجیلانی کو "غوث اعظم" کہتے ہیں۔ اور یہ صریحاً مشرک ہے۔ اس

امدادکن امدادکن الزنج و غم آزادکن

دردین و دنیا شادکن یا شیخ عبد اللہ تادرا

یہ تمام شرکیہ اور کفریہ کلمات ہیں۔ والعیاذ باللہ! (مترجم)

حدیثاً ما عندہ فی واللہ اعلم بالصواب

فتاویٰ بن ہازرحمہ اللہ